

从剧场艺术出发,让孩子从小踏上艺术探索之路。2024 青岛大剧院“打开艺术之门”系列演出近日正式开始售票,该系列将从7月13日持续到8月24日,演出类型涵盖黑光剧、儿童剧、启蒙音乐会等,将以“艺术启蒙”和“奇妙科普”两个板块的形式,带来十场精彩演出。此外,还有线上、线下多种暑期艺术活动。打开这扇“门”,岛城小朋友在剧场里就可以领略从敦煌到卢浮宫的美。



莫斯科青少年芭蕾舞团将来青演出。

ACG 视听音乐会 沉浸经典动漫旋律

在交响乐中,点燃动漫之魂。今年6月,青岛交响乐团有一场特殊的音乐会——ACG 视听音乐会,带着大小乐迷一起,沉浸在那些经典动漫的旋律中。这场音乐会日前已经开售早鸟票。

《哆啦A梦》和《功夫熊猫》的音乐,在交响乐团的现场演奏中会听到什么不同?《新世纪福音战士 EVA》魂之重奏、《海贼王》组曲又会奏出怎样的气势?这场 ACG 视听音乐会安排的曲目,满满的都是动漫世界里的经典。《怪物公司》《神偷奶爸》《冰雪奇缘》《狮子王》《数码宝贝》等等,熟悉的旋律都会在剧场里一一奏响。让动漫迷每每听到总会沸腾的《灌篮高手》《火影忍者》主旋律,也会在音乐会中再度响起,伴着大屏幕里的影视画面,让大小乐迷一起燃起来。

本场音乐会特邀国家一级指挥范焘执棒。范焘现任中国广播电影交响乐团常任指挥,长沙交响乐团音乐总监、首席指挥,长影乐团音乐总监等。

“艺”起从敦煌到卢浮宫 打开这扇“门”除了艺术启蒙还有奇妙科普

充满童趣的舞台艺术

今年“打开艺术之门”系列的“艺术启蒙”板块,由三场启蒙音乐会、一场俄罗斯青少年芭蕾舞以及一场充满互动乐趣的舞台剧表演组成。

“古典也疯狂”系列是“打开艺术之门”系列演出的“常客”,备受小乐迷的欢迎。今年《古典也疯狂 III——<你好,莫扎特>创意亲子音乐会》以弦乐四重奏的方式,带来以“维也纳

三杰”为主题的精彩音乐演出,现场还会穿插独家音乐美育环节,让孩子了解多样的艺术形式,认识不同的乐器和音乐体裁,掌握基础的乐理知识。俄罗斯“三角星”三重奏乐团此次来青演奏《“动物狂欢节”三重奏音乐会》,主打《鱈鱼》《四小天鹅》《狮子王》等以动物为主题的曲目。《“敲”开心“咚”起来》作为一场充满趣味的互

动音乐会,从音感节奏、基础乐理、音乐欣赏、乐器演奏,艺术创作五大方面启蒙小观众。莫斯科青少年芭蕾舞团带来的儿童芭蕾舞剧《胡桃夹子》,为岛城小观众送上一场舞蹈艺术的精彩体验;而充满互动感的《小丑时光机》,将以轻松幽默的方式,让小朋友们在快乐互动中感受到舞台艺术的魅力。

“奇妙科普”的穿越之旅

今年“打开艺术之门”系列的“奇妙科普”板块,有五场精彩的儿童剧表演。

《敦煌奇妙夜》作为今年“打开艺术之门”系列的重磅演出项目,将为整个系列拉开序幕。该剧通过动人的故事情节和有趣的多媒体、木偶、魔术的巧妙结合,将中国敦煌文化具有代表性的绘画、音乐、舞蹈、建筑和彩塑等栩栩如生地呈现在家长和孩子们面前,为他们打开一幅美妙画卷。而儿童剧《飞跃卢浮宫》则将带领小观众来到卢浮宫,开始一场穿越时空之旅,一起进入达芬奇的家、梵高的麦田和毕加索的格尔尼卡小镇等众多艺术品的诞生之地,感受艺术创作的诞生。裸眼 3D 科幻儿童剧《地心游记》会带着小观众一起探秘

地心,了解恐龙世界,360度科普生物进化全过程。还有《神奇的地球》将为岛城小观众带来一场探秘地球的黑光剧;儿童剧《魔法屋奇遇记》,上演一堂生动有趣的安全知识课。

“艺术启蒙”一直是“打开艺术之门”系列中十分重要的一环,通过短期的艺术夏令营活动,让孩子们体验到艺术带来的乐趣。大剧院相关负责人表示,今年将为喜爱跳舞的小观众带来一场芭蕾舞夏令营。值得一提的是,大剧院结合“打开艺术之门”系列演出,还推出了面向儿童的剧院开放日活动。小观众可以进入剧院,了解剧院的构造,看到平常观看演出看不到的地方,体验“小小检票员”“小小音乐家”等特殊身份。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 贾小飞

“五一”看《愚公移山》 儿童剧寓教于乐



《愚公移山》老故事新说。

劳动节,到小剧场看《愚公移山》。青岛市话剧院在“五一”假期连续上演国学儿童剧《愚公移山》,寓教于乐,演绎愚公以“子子孙孙无穷匮也”的信念。

《愚公移山》取材于家喻户晓的中国寓言故事,以儿童的视角,用舞台艺术的形式于趣味之中诠释了愚公精神,在点滴的剧情中,生动而深刻地表现了中华民族的优秀品质。该剧采用了古今穿越的方式来呈现,以一群参加志愿者活动的小学生为主线,通过一位调皮的小学生“余小鱼”在参加愚公移山展览馆的志愿者活动时,因贪玩偷懒睡着而意外穿越到愚公移山的年代来展开剧情。



《敦煌奇妙夜》启幕“打开艺术之门”。

讲文明 树新风 公益广告

崇德尚礼文明有我